



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2010

În calitate de consilier județean, membru al Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport și în anul 2010 am acționat conform prevederii Legii 393/2004 și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea.

În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 52 din legea 215 din 2001 a Administrației Publice Locale. Acum, mai mult decât oricând consider ca trebuie să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privească colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală

Colaborarea noastră la nivelul Consiliului Județean a dat rezultate excelente din punctul de vedere al eficienței Consiliului precum și al transparenței decizionale. Vreau să remarc în mod deosebit activitatea Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport din cadrul Consiliului Județean, activitate reliefată practic prin calitatea numeroaselor hotărâri aprobate.

- Ședințe ale consiliului județean

Pe parcursul anului 2010 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea.

Detaliile tuturor hotărârilor Consiliului Județean sunt publice, oricine putând accesa și verifica toate informațiile necesare, procesele verbale ale ședințelor dovedind participarea mea activă în toate problemele comunității locale.

- Ședințe ale comisiilor de specialitate

În cadrul Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport am participat la toate ședințele care s-au ținut de regulă înaintea celor ordinare sau extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea. În continuare voi prezenta o parte din proiectele de hotărâri și informări pe care le-am dezbătut în cadrul comisiei, astfel:

25 februarie 2010

Proiect de hotărâre privind repartizarea unor sume din bugetul propriu al județului Valcea, în bugetul unor orașe și comune, pentru finanțarea drepturilor privind acordarea de produse lactate și de panificație pentru elevii din clasele I – VIII din învățământul de stat și privat și pentru prescolarii din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore, pe anul 2010

25-03-2010

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Valcea în Consiliul Consultativ al Spitalului de Psihiatrie Dragoesti

30.04-2010

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Valcea, în trimestrul I 2010

30-07-2010

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Valcea, în trimestrul II, anul 2010

29-10-2010

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Valcea, în trimestrul III, anul 2010

23-12-2010

Proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului de organizare și funcționare a Teatrului 'Anton Pann' Ramnicu Valcea

- **Întâlniri cu cetățenii**

Si in anul 2010 am fost preocupat permanent de a mă reîntâlni cu cetățenii județului Vâlcea și în mod special cu cei din sudul județului din localitățile: Drăgășani, Olanu, Voicești, Gușoieni, Mitrofani, Scundu, Lungești, Orlești, Ștefănești, Drăgoești, Crețeni, etc. În cadrul acestor întâlniri am prezentat cetățenilor hotărârile luate în ședințele Consiliului Județean și actele administrative ce interesează oficialitățile locale, identificând în același timp, cele mai importante probleme cu care se confruntă locuitorii și anume: somajul în continua crestere, efectele crizei economice, pietruirea și asfaltarea drumurilor, repararea podurilor și a podețelor, alimentarea cu apă potabilă, lipsa locurilor de muncă sau migrația tinerilor din localități, atât în țară cât și peste hotare. De asemenea, numeroase probleme s-au legat de finanțarea lucrărilor în agricultură, probleme legate de învățământ și sănătate.

- **Audiențe**

Cele mai multe audiențe le-am efectuat în localitățile de care am răspuns în cadrul întâlnirilor cu cetățenii din colegiul Drăgășani, unde am încercat să rezolv, cu ajutorul Consiliului Județean, cele mai importante probleme ridicate de cetățeni, în special cele legate de activitatea comisiei din care fac parte și nu numai.

- **Sesiuni de instruire**

Nu s-a organizat nici un fel de instruire cu consilierii județeni în anul 2010.

- **Activitatea în teritoriu**

Si in anul 2010 am organizat întâlniri cu cetățenii, dezbateri, mese rotunde, invitând și specialiști pentru a răspunde profesionist și a le rezolva pe loc anumite probleme ridicate, cum ar fi cele de agricultură, sănătate, educație și infrastructură.

Am ținut permanent legătura cu autoritățile publice locale din Drăgășani, Olanu, Mitrofani, Gușoieni, Lungești, Ștefănești, Voicești, Orlești, Scundu, Drăgoești, Crețeni, unde, de cele mai multe ori am găsit soluții pentru o mai bună colaborare între Consiliul Județean și consiliul local respectiv.

Tot în această perioadă am acordat o atenție deosebită organizării, desfășurării evenimentelor naționale și locale, în mod special în Drăgășani și în zona de sud a județului. Am sprijinit toate solicitările consiliilor locale din județul Vâlcea pentru realizarea unor lucrări de întreținere și reparații de drumuri județene, drumuri comunale, poduri și podețe.

- **Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisie de licitație, comisii speciale ale consiliului**

Fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii Populare de Arte și Meserii Rm Vâlcea și din colegiul director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, unde reprezint Consiliul Județean participând la cele mai importante activități ale acestei instituții.

Din 25 martie 2010 fac parte ca reprezentant al Consiliului Județean Valcea în Consiliul Consultativ al Spitalului de Psihiatrie Dragoesti.

- **Inițiative**

Cele mai multe inițiative le-am prezentat Comisiei de cultură, culte, educație, tineret și sport care s-au regăsit apoi în unele proiecte de hotărâri ale Consiliului Județean. O parte din aceste inițiative au fost finalizate, altele se află în curs de rezolvare.

- **Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu**

Amedamentele la proiectele de hotărâre de consiliu prezentate, se regăsesc atât prin propunerile făcute de comisie, cât și în plenul Consiliului Județean. Unele au fost acceptate, altele urmând să-și găsească o rezolvare, probabil în alte ședințe de consiliu.

- **Misiuni oficiale în străinătate**

În perioada 27.08.2010- 01.07.2010 am însoțit din partea Consiliului Județean Valcea Școala Populară de Arte și Meserii Valcea, care a derulat Proiectul înscris în lista de programe și proiecte minimale proprii a instituției pe anul 2010 și aprobată de Consiliul Județean Valcea „Schimb Cultural Româno- Polonez anul Frederic Chopin-200 ani de la naștere”.

- **Alte aspecte relevante**

Consider că pentru anul 2011 preocuparea principală a tuturor consilierilor județeni o constituie, pe lângă funcționarea tuturor instituțiilor, continuarea proiectelor de interes județean și atragerea a cât mai multor fonduri europene pentru realizarea de proiecte, putând astfel elimina efectele crizei economice.

Am mai luat parte la acțiuni culturale și comemorative de interes județean sau local.